
 

 
 

 

 

1. Čitanje (Dj 2, 42-47)  

Braća bijahu postojana u nauku apostolskom, u 
zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. 
Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su 
činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigrliše 
vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko. Sva 
bi imanja i dobra prodali i porazdijelili svima kako bi 
tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili 
u Hram, u kućama bi lomili kruh te u radosti i 
prostodušnosti srca zajednički uzimali hranu hvaleći 
Boga i uživajući naklonost svega naroda. Gospodin je 
pak danomice zajednici pridruživao spasenike. 
 

Ps 118, 2-4. 13-15.22-24 

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, 
jer je vječna ljubav njegova. 

  
Neka rekne dom Izraelov:  
»Vječna je ljubav njegova!« 
Neka rekne dom Aronov: 
»Vječna je ljubav njegova!« 
Svi koji se Gospodina boje neka reknu:  
»Vječna je ljubav njegova!« 
 
Gurahu me, gurahu da me obore, 
ali mi Gospodin pomože. 
Gospodin je moja snaga i pjesma,  
on mi je spasitelj. 
Čuj! Radost i spasenje  
odzvanja šatorima pravednika: 
Gospodnja se proslavi desnica! 
 
Kamen koji odbaciše graditelji 
postade kamen zaglavni. 
Gospodnje je to djelo: kakvo čudo u očima našim! 
Ovo je dan što ga učini Gospodin: 
kličimo i radujmo se njemu! 
 

2. Čitanje (1 Pt 1, 3-9) 

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa 
Krista koji nas po velikom milosrđu svojemu 
uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za 

životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neokaljanu i 
neuvelu, pohranjenu na nebesima za vas, vas koje 
snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da 
se objavi u posljednje vrijeme. Zbog toga se radujte, 
makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog 
različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere – 
dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri 
kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa 
Krista. Njega vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, 
iako ga još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti 
neizrecive i proslavljene što postigoste svrhu svoje 
vjere: spasenje duša. 
 

Jer si me vidio, Toma, povjerovao si, govori 
Gospodin: blaženi koji ne vidješe, a vjeruju. 

 

Evanđelje (Iv 20, 19-31) 

Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok 
su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe 
Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To 
rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se 
učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno 
reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem 
vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite 
Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im 
se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani 
Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima 
kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: 
»Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne 
vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim 
svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u 
njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana 
bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. 
Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i 
reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst 
ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj 
bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu 
Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: 
»Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne 
vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima 
učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u 
ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je 
Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu 
njegovu. 
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NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA 

 
 

Dj 2,42-47; Ps 118; 1Pt 1,3-9; Iv 20,19-31 

7,30 + Tonka i Jakov Lujić 

9,00 
+ Marija, Janica i Ivan Pipić; Franca i Mijo 
Meglajec; Marija i Josip Pondela;  
ob. Antolčić 

12,00 
+ Marija Perkušić, Petar Markulin i  
ob. Pučko 

15,00 MISA U ČAST BOŽJEM MILOSRĐU 

19,00 + Emilija i Neda, Radina i ob. Mišura 

PONEDJELJAK  13. travnja 
sv. Martin I. 

Dj 4,23-31; Ps 2; Iv 3,1-8 

7,30 + Tomislav 

19,00 + ob. Makek i Poljanec 

UTORAK  14. travnja      
sv. Valerijan 

Dj 4,32-37; Ps 93; Iv 3,7b-15 

7,30 + Josip Dautović 

19,00 Zajedničke nakana 

SRIJEDA  15. travnja 
sv. Teodor 

Dj 5,17-26; Ps 34; Iv 3,16-21 

7,30 + Nikola Palić 

19,00 + Mijo Petrović 

ČETVRTAK  16. travnja 
sv. Bernardica 

Dj 5,27-33; Ps 34; Iv 3,31-36 

7,30 + ob. Horvat: Anka, Stjepan, Vladimir i Marijan 

19,00 + Jelena Burjan i ob. Burjan 

PETAK  17. travnja 
sv. Inocent 

Dj 5,34-42; Ps 27; Iv 6,1-15 

7,30 + Eduard i ob. Gogolka i Dokić 

19,00 Zajedničke nakana 

SUBOTA  18. travnja 
sv. Debora 

Dj 6,1-7; Ps 33; Iv 6,16-21 

7,30 + Nada Flegar 

19,00 + Jasenka Polić Biliško i Maruša Biliško Gagulić 

NEDJELJA  19. travnja 
sv. Leon 

 

III. VAZMENA NEDJELJA 
 

Dj 2,14.22-23; Ps 16; 1Pt 1,17-21;  
Lk 24,13-35 

7,30 + Helena i Ivan Laušin 

9,00 
+ Ivanka i Ivan Miškec; Karlo, Amalija, 
Rozalija i Ivan Turčin 

10,30 Za žive i pokojne župljane 

12,00 + Manda Marković 

19,00 + ob. Lulić, Itrić i Anđelić 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 

Bože vječnog milosrđa, ti svake godine vazmenim slavljem užižeš vjeru svog svetog 
naroda. Umnoži u nama milost, da sve dublje shvaćamo što je krst koji nas je oprao; 

što je duh koji nas je nanovo rodio; što je krv koja nas je otkupila. 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 
župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 
siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 
Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



1. Štovanje slike milosrdnog Isusa 
Slika Milosrdnog Isusa predstavlja Uskrslog 
Krista na čijim su rukama i stopalima vidljivi 
znaci pribijanja na križ. Iz njegova probodenog 
srca, koje se ne vidi, izlaze dvije zrake: crvena i 
bijela. Štovanje ove slike se temelji na molitvi 
punoj pouzdanja popraćenoj djelima milosrđa. 
 
2. Štovanje svetkovine Božjeg milosrđa 
Isus je preko sestre Faustine zatražio da se 
Njegovo milosrđe štuje posebno svetkovinom 
Božjeg milosrđa u prvu nedjelju poslije Uskrsa. 
Slavljenjem svetkovina uprisutnjuju se 
među nama na poseban način Božja 
otajstva, te ih toga dana posebno 
častimo. Tako, slavljenjem svetkovine 
Božjeg milosrđa na poseban se način 
uprisutnjuje otajstvo Božjeg milosrđa 
koje toga dana posebno častimo. Ovu 
svetkovinu kao obveznom za cijelu 
Crkvu proglasio je sveti papa Ivan 
Pavao II. – 30. travnja 2000. godine.  
Isusove riječi upućene sestri Faustini: 
Ja želim da svetkovina milosrđa postane 
utočište i zaklon svim dušama, posebno jadnim 
grešnicima. Toga dana otvorene su sve Božje 
ustave kroz koje teku milosti. Neka se nijedna 
duša ne boji približiti meni, pa makar njezini 
grijesi bili crveni kao skerlet. Moje milosrđe tako 
je veliko, da ga u cijeloj vječnosti ne može 
proniknuti nijedan razum, ni ljudski ni anđeoski. 
Sve što postoji, dolazi iz nutrine moga milosrđa. 
Svaka duša razmišljat će cijelu vječnost o mojoj 
ljubavi i o mojem milosrđu. Svetkovina milosrđa 
proizašla je iz moje nutrine. Ja želim da se ona 
svečano proslavi na prvu nedjelju po Uskrsu. 
Čovječanstvo neće naći nikako mira dokle god 
se ne obrati izvoru mojeg milosrđa. 
 
3. Molitva krunice Božjeg milosrđa 
Isus je sestri Faustini objavio krunicu Božjeg 
milosrđu, otkrio joj je vrijednost i djelotvornost 
krunice, te izrekao obećanja koja su vezana za 
molitvu krunice. U ovoj molitvi mi prikazujemo 
„Tijelo i Krv, Dušu i Božanstvo“ Isusa Krista 
Bogu Ocu. Sjedinjujemo se sa žrtvom koju je 
podnio na križu za spasenje cijeloga svijeta. 
Prikazivanjem Bogu Ocu „njegova 

preljubljenoga Sina“, mi se koristimo 
najuvjerljivijim argumentom koji postoji. Tražimo 
milost „za nas i cijeli svijet“. Riječ „nas“ se 
odnosi na osobu koja moli krunicu, ali i na one 
osobe za koje se krunica prikazuje i za koje se 
moli. Riječi „cijeli svijet“ uključuju sve ljude koji 
žive na zemlji, kao i sve duše u čistilištu. Moleći 
ovim riječima, mi činimo djelo ljubavi prema 
bližnjima, a što je, zajedno s pouzdanjem, 
neophodan uvjet za stjecanje milosti. Posebno 
obećanje s obzirom na ovu krunicu odnosi se na 
čas smrti: milost sretne i mirne smrti. Tu milost 

mogu primiti ne samo oni koji 
postojano i s vjerom mole krunicu, 
nego i umirući uz čiju se postelju 
krunica moli. Isus je obećao da će 
dati milost onima koji izmole ovu 
krunicu barem jednom za života, ali 
pod uvjetom da ju izmole s potpunim 
pouzdanjem, iskreno i s dubokim 
žaljenjem zbog počinjenih grijeha. 
 
4. Štovanje Časa milosrđa 

Isus je želio da svakoga dana štujemo čas 
njegove smrti na križu. To je čas milosti za cijeli 
svijet. On od nas želi da tada razmatramo 
njegovu pregorku muku jer je po njoj 
najpotpunije ostvarena Božja ljubav prema 
ljudima. Isus želi da štujemo i veličamo Božje 
milosrđe te da, po zaslugama njegove patnje, 
zadobijemo milosti koje su tako potrebne 
svakome od nas, svakom pojedincu, cijelome 
svijetu, a naročito grešnicima. Čas milosrđa je 
izričito povezan s tri sata poslije podne. Ukoliko 
u to vrijeme ne molimo krunicu Božjeg milosrđa, 
možemo uputiti Isusu kratki zaziv: O Krvi i Vodo, 
što potekoste iz Srca Isusova, kao izvor 
Milosrđa za nas, uzdam se u tebe. 
 
5. Širenje slave Božjeg milosrđa 
Osnova za štovanje i širenje slave Božjeg 
milosrđa jest svjedočenje vlastitim životom u 
skladu s duhom ove pobožnosti, a naročito 
duhom djetinjeg povjerenja u dobrotu i svemoć 
Božju, kao i djelatnom ljubavlju prema bližnjima. 
Zatim slijedi i naviještanje ovih oblika 
pobožnosti te poticanje drugih na pouzdanje u 
neizmjerno Božje milosrđe. 



 

Danas je druga nedjelja u mjesecu: 

NEDJELJA CARITASA. Ove 

nedjelje prikupljamo za potrebe 

Pučke kuhinje. Svoj prilog možete 

ostaviti poslužiteljima prilikom 

izlaska iz crkve.  

Unaprijed zahvaljujemo. 

 

Danas je svečana sveta misa u 15 

sati u čast BOŽJEG MILOSRĐA.  

Nakon mise bit će procesija sa 

slikom Milosrdnog Isusa i 

relikvijama sv. Faustine Kowalske.  

Nakon procesije blagdansko 

druženje uz župne tamburaše, 

kavu i kolače.  

 

Ovoga tjedna ponovno započinje 

župna kateheza za prvopričesnike 

i krizmanike prema rasporedu. 

 

Naša Župa 

organizira 

HODOČAŠĆE NA 

TRSAT u subotu 18. 

travnja, u prigodi 

800. obljetnice smrti 

svetoga Franje.  

Polazak je u 7 sati 

ispred crkve, a cijena je 25 eura. 

Prijave su u Župnom uredu. 

 

 

 

 

 

U nedjelju 19. travnja u našoj crkvi 

je KONCERT ZAGREBAČKOG 

KOMORNOG ORKESTRA s 

početkom u 20 sati.  

 

Kateheze neokatekumenskoga 

puta počinju večeras u crkvi.  

Bit će dva puta tjedno nedjeljom i 

utorkom.  

 

DA ISUS DOĐE DANAS 
 

Bi li se presvukao prije nego Ga pustiš 
unutra? Ili bi sakrio neke časopise i 
postavio Bibliju na njihovo mjesto? Bi li 
sklonio svoju svjetovnu glazbu, a 
izvadio pjesmaricu? Bi li mu mogao 
dopustiti da uđe odmah ili bi ga 
zavlačio naokolo? 

Razmišljam … kada bi Spasitelj bio s 
tobom dan-dva, bi li ti nastavio raditi 
stvari koje redovito radiš? Bi li nastavio 
govoriti ono što uvijek govoriš? Bi li se 
tvoj život nastavio kao što živiš svih 
drugih dana? 

Bi li poveo Isusa sa sobom svugdje 
gdje ideš? Ili bi možda promijenio svoje 
planove tih dana? Bi li ti bilo drago 
upoznati ga sa svim svojim prijateljima? 
Ili bi se ponadao da neki neće navraćati 
dok On ne završi posjet? 

Bi li ti bilo drago da On ostane s tobom 
za stalno? Ili bi odahnuo kada konačno 
ode? Možda bi bilo zanimljivo znati što 
bi ti stvarno radio, da Isus dođe kao 
osoba biti neko vrijeme s tobom ... 
 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI – 12. travnja 2026. 
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